



习近平在中共中央政治局第三十四次集体学习时强调

努力建设巩固国防和强大军队

据新华社北京7月27日电 中共中央政治局7月26日下午就深化国防和军队改革进行第三十四次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调，要进一步解放和发展战斗力，进一步解放和增强军队活力，建设同我国国际地位相称、同国家安全和利益相适应的巩固国防和强大军队，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴

兴的中国梦提供坚强力量保证。

中共中央政治局各位同志认真听取了中央军委深化国防和军队改革领导小组专家咨询组副组长蔡红硕同志的讲解，并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他指出，长期以来，在党的领导下，我军从小到大、从弱到强、从胜利走向胜利，改革创新步伐从来没有停止过。现在，

国防和军队建设处在新的历史起点上，纵观全局，审时度势，应对国际形势深刻复杂变化，坚持和发展中国特色社会主义，实现“两个一百年”奋斗目标，贯彻落实党在新形势下的强军目标和新形势下军事战略方针，履行好军队使命任务，都要求我们以更大的智慧和勇气深化国防和军队改革。

(下转八版)

市精神文明建设指导委员会召开全体会议

为邵阳发展提供强大精神动力

本报讯 7月27日下午，市精神文明建设指导委员会召开全体会议，贯彻落实中央文明委和省文明委关于精神文明建设工作要求，回顾总结前阶段我市精神文明建设工作，研究部署下阶段全市精神文明建设工作。市委书记、市文明委主任龚文密讲话，市委副书记、市长、市文明委副主任刘事青主持会议。

市领导王长忠、蔡典维、戚向前等出席。

龚文密指出，加强精神文明建设是加快经济社会发展的迫切需要，是提升城市品位的客观需要，是满足人民群众精神文化需求的现实选择，要把精神文明建设放在更加突出的位置。

龚文密强调，要突出实效性，抓好精

神文明建设各项任务落实。要牢牢抓住理想信念教育这个根本，紧紧把握住社会主义核心价值观这个灵魂，准确把握为民、利民、惠民的基本要求，深入推进群众性精神文明创建活动，化无形为有形、积跬步至千里，努力把精神文明建设各项工作任务落实。要在文明创建上实现新突破，在下一阶段文明创建工作中，发挥好文明城市创建龙头作用、文明单位创建基础作用和人民群众创建主体作用。要在未成年人思想道德建设上取得新成效，在阵地建设、主题活动开展、净化社会文化环境上下功夫。要在农村精神文明创建上取得新进展，加强农村精神文明阵地建设，深化文明村镇创建活动，推动农村文化繁荣。要在学雷锋志

愿服务上实现新发展，强化组织保障，发挥党员志愿者的带头作用，拓宽志愿服务领域。要增强紧迫感，强化组织领导，健全工作机制，注重改革创新，汇聚精神文明建设的强大合力。

刘事青要求，要按照中央和省文明委要求，结合工作实际，把文明建设作为提升单位工作整体水平的总抓手，努力铸创文明建设工作品牌，扩大我市精神文明创建工作影响。精神文明建设要服务经济社会发展大局，在创新载体上出思路，在强化措施上出实招，在培育特色上见实效，努力把我市精神文明创建工作提高到一个新的水平，为推进全面小康建设提供坚强的思想保证、强大的精神力量、丰润的道德滋养。(记者 曾国栋)

市十五届人大常委会召开第二十九次会议

本报讯 7月27日，市人大常委会主任赵丽莎主持召开市十五届人大常委会第二十九次会议。市人大常委会副主任谢爱明、曾东楼、辛建平、胡民主、蒋耀华、刘德胜，市人大常委会秘书长禹志加等参加会议。副市长李志雄，市人民检察院检察长戴华峰列席会议。

会议听取和审议市人民政府关于侗族村寨申报世界文化遗产工作情况的汇报；听取市人大民侨外委关于侗族村寨申报世界文化遗产工作的调研报告；听取和审议市人民政府关于2015年环境状况、

环境保护目标完成情况和《水污染防治法》执法检查审议意见落实情况的报告。

2015年，全市环保系统以贯彻实施新《环境保护法》为契机，主动适应经济社会新常态，不断加大环境保护和监管力度。在2015年全省环保重点工作考核中，我市首次进入第一方阵，在14个市州中排第二名。

赵丽莎强调，要紧紧扭住环境质量这个核心，以“加强环境监管执法”和“严格环境准入”为抓手，打好大气污染防治、重点区域环境整治、水污染防治三大

重点战役，努力实现“四个确保”，即确保区域环境质量进一步稳定向好，确保各项刚性考核指标全面完成，确保不出现责任性环境污染事故和群体性环境事件，确保全市饮用水水质安全。当前要着重围绕市民关心的热点难点问题，千方百计整改到位。

会议还审议并通过《邵阳市第十五届人民代表大会常务委员会关于邵阳市第十六届人民代表大会名额分配和选举问题的决定(草案)》的议案，以及相关人事事项。(刘小幸)

邵阳市第十五届人民代表大会常务委员会关于邵阳市第十六届人民代表大会代表

名额分配和选举问题的决定

(2016年7月27日邵阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

根据《中华人民共和国宪法》和《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》的有关规定，邵阳市第十五届人民代表大会常务委员会就邵阳市第十六届人民代表大会代表名额分配和选举问题决定如下：

一、按照湖南省人民代表大会常务委员会有关决定，邵阳市第十六届人民

代表大会代表的名额为540名。

二、邵阳市第十六届人民代表大会代表名额由市人民政府常务委员会根据各县、市、区的人口数，按照每一代表所代表的城乡人口数相同的原则，以及保证各地区、各民族、各方面都有适当数量代表的要求进行分配。

三、驻邵中国人民解放军应选的邵阳市第十六届人民代表大会代表名额与

十五届相同。

四、邵阳市第十六届人民代表大会代表中，应当有适当数量的基层代表，特别是工人、农民和知识分子代表；应当有适当数量的妇女代表，妇女代表的比例要比十五届有所上升；少数民族代表所占的比例，应当依法予以保证。

五、邵阳市第十六届人民代表大会代表必须在2016年11月30日前选出。

邵阳市人民代表大会常务委员会任命名单

(2016年7月27日邵阳市第十五届人民代表大会常务委员会第二十九次会议通过)

任命：封城光、欧阳升、周后协、李文兵为邵阳市人民检察院检察委员会委员。

何报翔深入城步调研扶贫攻坚工作时强调

因地制宜多措并举拓宽致富路

本报讯 7月26日，副省长何报翔一行赴城步苗族自治县调研指导扶贫攻坚工作。何报翔强调，要因地制宜根据各自特色，做好扶贫产业长远发展规划，不断拓宽脱贫致富途径。

在省商务厅驻村帮扶点坪子寨村的太空莲种植基地内，何报翔详细询问了太空莲种植的收益情况，勉励村民在种好荷花的基础上，通过自发筹划文艺表演，打造以荷花为主题的特色餐饮，组织农家乐等方式吸引更多游客，从而增加旅游收入。

何报翔察看了坪子寨村的基础设施建设并听取了扶贫工作汇报。如今，坪子寨村通过“合作社+农户”的方式发展太空莲、苗乡梨等种养产业，成立水果蔬菜合作社，落实电商扶贫和光伏产业扶贫。何报翔要求，坪子寨村要对现有的各类产业做好长远规划，多增加接地气项目，留住更多乡村游客。

在省工商联驻村帮扶点单口镇栏牛塘村，何报翔一行了解全村扶贫工作，并慰问了贫困人家，鼓励贫困户要坚定信心，找准产业，尽早脱贫。目前，栏牛塘村正在筹建50千瓦光伏电站，何报翔希望光伏扶贫项目规模要做大，实现各村连片发展。

省贸促会扶贫点五团镇铺路水村95%以上村民为苗族，有贫困对象40户、164人。目前，全村正在推进8个产业扶贫项目，吸引社会投资6千万元。其中，金玉苗寨旅游项目正在完善布局和规划，计划打造生态旅游新景。何报翔鼓励村里充分利用好生态资源进行开发，建设成候鸟型生态养老中心，开拓老年人市场。他要求，相关部门要为扶贫项目做好服务，搭建平台、降低门槛，以更优惠的环境加快项目落地，促进民族村的健康发展。

省直有关部门领导熊方平、贺坚、胡贺波、彭雁峰、高扬先、熊卫国、肖翔等同调研，副市长赵为济陪同。(宁如娟)

筑基

——“古城新变”基础建设篇

记者 黄可乐

绿意盎然的城市风景、美轮美奂的街边建筑、车水马龙的平坦大道，这是如今的邵阳。近年来，市委市政府先后筹资30多亿元投入创“国卫”基础建设，着力强化城市公共设施，让创“国卫”美了邵阳，方便了民生。

自2012年起，邵阳城市基础建设逐步升级，彻底摘去“旧、破、烂”的老帽子——打通断头路、构建城市环线；建设“最美十条街”，完成主街干道提质和外墙立面的统一改造；完成城区367条小街小巷提质改造；建成市区智能交通指挥系统，市城区交通道路和临街临江建筑实现灯化亮化；改造、新建农贸市场42座，改

造公厕226座、新建28座；改造提质垃圾中转站34座、新建30座；新建垃圾池308个。“如果时光回到4年前，我们简直不敢想象，邵阳能变成现在这个模样。”7月26日，老人刘罗武看着比以前拓宽了许多的西湖路，感慨万分。

“提质改造后的公厕比以前强多了，也有专人来搞卫生，方便了一些没有厕所的门店和路过的行人。”市区乾元巷公厕附近，服饰店老板杨素萍笑着说，她就是没有厕所的门店之一。旱厕改成一水厕，公厕改成一水厕。(下转二版)

创国卫 看变化



7月26日，城管执法人员在路面巡查时，发现大祥区园艺路因施工造成泥土污染路面，随即协调大祥区环卫部门和保洁公司进行彻底冲洗。刘少阳 摄